

## ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

Οι δικαιούχοι μέλη της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, έχουν το δικαίωμα να χορηγούν άδειες μη εμπορικής χρήσης δικαιωμάτων, κατηγοριών εξουσιών ή ειδών έργων και αντικειμένων προστασίας της επιλογής τους, υπό τους κάτωθι όρους και προϋποθέσεις:

1. Ως μη εμπορική χρήση νοείται αυτή η οποία δεν αποσκοπεί στο με οποιονδήποτε τρόπο κέρδος από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη της άδειας (δικαιούχο και αδειούχο χρήστη).

Η άδεια μη εμπορικής χρήσης πρέπει να χορηγείται εντελώς δωρεάν, δηλαδή ο δικαιούχος δεν θα μπορεί και δεν επιτρέπεται να ζητεί ή να λαμβάνει οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση αμοιβή/ αποζημίωση κ.λ.π., για την χορήγηση της εν λόγω άδειας.

Συνεπώς, δεν περιλαμβάνονται οι περιπτώσεις αυτές, όπου υπάρχει άμεσο ή έμμεσο αντάλλαγμα ή/και άμεσο ή έμμεσο οικονομικό όφελος, είτε του δικαιούχου είτε του χρήστη, καθώς επίσης όταν η μορφή/τρόπος της χρήσης, η οργάνωσή της αλλά και τα μέσα χρηματοδότησής της δεν είναι τέτοια που να επιβεβαιώνουν τον μη εμπορικό χαρακτήρα.

2. Η άδεια μη εμπορικής χρήσης πρέπει να χορηγείται από τον ίδιο τον δικαιούχο.
3. Η άδεια μη εμπορικής χρήσης μπορεί να χορηγηθεί μόνο για συγκεκριμένη μουσική εκδήλωση (π.χ. ζωντανή εμφάνιση), η οποία θα πρέπει να προσδιορισθεί και περιγραφεί επακριβώς κατά την χορήγηση αυτής.
4. Ο δικαιούχος, κατά την χορήγηση της άδειας πρέπει να αναφέρει αναλυτικά τα μουσικά έργα που θα καλύπτονται από την εν λόγω άδεια και δεν θα καλύπτει καμία άλλη χρήση/εκμετάλλευση των έργων αυτών. Στην περίπτωση που τα εν λόγω μουσικά έργα εμπεριέχουν δικαιώματα άλλων δικαιούχων μελών της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, π.χ. συνδικαιούχους, εκδότες/υποεκδότες μουσικών έργων κ.λ.π., η χορηγούμενη άδεια δεν καλύπτει και τα δικαιώματα αυτών. Επίσης ο δικαιούχος θα πρέπει να ενημερώσει τα πρόσωπα αυτά αναφορικά με την πρόθεσή του να χορηγήσει άδεια μη εμπορικής χρήσης καθώς και για το δικαίωμα αυτών να αποφασίσουν για την χορήγηση της αντίστοιχης άδειας για τα δικά τους δικαιώματα επί των εν λόγω έργων.
5. Ο δικαιούχος θα πρέπει να ενημερώνει τον αδειούχο ότι η χορηγούμενη άδεια αφορά αποκλειστικά και μόνο τα δικά του έργα και τα δικά του δικαιώματα επί των έργων αυτών και δεν αφορά οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα ή άλλα έργα που πιθανόν θα χρησιμοποιηθούν στη συγκεκριμένη μουσική εκδήλωση.
6. Ο δικαιούχος θα πρέπει να ενημερώνει τον αδειούχο για την πολιτική της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, ως κάτωθι:

«Η οποιαδήποτε χρήση έργων δικαιούχων μελών της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ κατά την εν λόγω εκδήλωση, θα διέπεται από τους γενικούς όρους αδειοδότησης της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, στην περίπτωση που ο αδειούχος δεν έχει λάβει την άδεια μη εμπορικής χρήσης η οποία θα καλύπτει το σύνολο αυτών. Η άδεια που χορηγείται για μη εμπορική χρήση δεν απαλλάσσει ή/και δεν περιορίζει την υποχρέωση του χρήστη για την υποβολή της λίστας χρήσης - playlists- για την χρήση των έργων της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ στη συγκεκριμένη μουσική εκδήλωση».

7. Ο δικαιούχος πρέπει να ενημερώνει ο ίδιος την ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ για οποιαδήποτε άδεια μη εμπορικής χρήσης που προτίθεται να χορηγήσει, πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες, πριν την πραγματοποίηση της συγκεκριμένης εκδήλωσης, που αυτή κάθε φορά θα αφορά. Η γνωστοποίηση θα πραγματοποιείται εγγράφως με την χρήση της ειδικής φόρμας που θα είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ.